



№2. Мириться герой наслаждается этой уютной атмосферой со своей домной душистостью ароматами сирени и жасминами пышных цветков. Весь мир вокруг становится сказкой, не хочется ничего делать, только находиться здесь, ощущать и лицезреть эти чудесные моменты природы. Он вырвался из одинокой тяжелой жизни, пахнет мена, пота, мокрой земли. Теперь он свободен. У ^{этой} природы создается образ, душа мена, пота, мокрой земли вырывается от всей этой теплоты. Но потом перед нами предстает летатель. А мир превращается из мучения в чудесное наслаждение. 4б

Жизненные моменты аромата цветов, ласковые лучи солнца, пробивающиеся через оплетенные ветви деревьев. Все это занимает нас. В течение всего произведения она сохраняет свое основное предание мое знание. Лень, тоска, грусть одиночества — переживания героя. Он мучается, борется со всем этим. Но эта атмосфера жизни освобождает его, он становится живым. 4б

Звуковая организация произведения также сопровождается переменчивыми настроением героя. По звукам по очереди чередуются в каждом стихе. Сначала преобладают звуки, герой находится в тупике. Ему надоела одинокая жизнь, безделье, тоска в груди. Но вот появляется вдохновение, сопровождаемое новыми звуками. 5

Стихотворение состоит из трех строф, где в каждой по 5 строк. В первой чередуются хорей и ямб. В первой и третьей строках преобладает ямб, во второй хорей. 2

Произведение мне очень понравилось. Оно вдохновляет на творчество, на создание чего-то нового. Чувствуется комфортная, уютная атмосфера. 15б

№1. Здравствуйте, я редактор издательства, специализируемого на выпуске детской литературы. Следующая хочу вам представить книжную выставку "Удивительный мир в стране сказок". В этот перечень на этой выставке вы можете найти сказки известных русских писателей. В этот перечень входят такие книги, как "Сказка о царе Салтане..." А.С. Пушкина, "Удивительный город" Волкова, "Буратино" Толстого, "Конек-горбунок" Ершова и т.д. Я полагаю, для детей будет интересен этот стелд. Книжки читателям нравятся все необыкновенное: — цари, замки, драки, волшебство. Они сразу найдут свою книгу.

Давайте рассмотрим несколько произведений из этого стелда. "Сказка о царе Салтане, сыне его мавры, великом князе Владимире и прекрасной царевне Лебеди" 0,15

В сказке повествуется о трех сестрах. Девушки сидели, разговаривали и замечали, что бы сделала каждая, если бы была царицей. Первое и второе хотели мировой славы. А третье же родила бы царю богатыря. Как раз, царю довелось услышать из разговор, и не разговаривая он взял третью в жены. Сыграли свадьбу, царюца с ней родила ребенка. И в самое неподходящее время царь отправился в войну. Родился сын, мать отправляет в Салтану письмо. В этот момент сестры перехватывают коня и отдают царю ложное письмо.

...и выпустить в море. Тем же заманивается эта захватывающая история, вы сможете узнать, дойдет ли сказка. 15

"Цурирудный город" 0,15

Девочка Элли из Канзаса попадает в ураган. Стрелявшись в лютую зиму дошли она попадает в чудесную страну. Дале Элли со своим братом идут к Волшебнику Цурирудного города чтобы отправиться обратно домой. По пути они встречают много новых друзей. 15

"Буратино" 0,15

Случайно папа Карло достаете живое пелено. Он делает из этого пелена мальчика по имени Буратино. Буратино бежит от папы за приключениями, где он не встретится с множеством опасностей. 15

"Конек-горбунок" 0,15

В папаше у одной семьи каждую ночь вернутся пшеницу. Ивану удается увидеть вера - прекрасную лошадь. Лошадь просит поладить ей и дает лову жеребца - конька-горбунка и двух мощных коней. Далее начинаются увлекательные приключения Ивана-дурака и его друзей: конька-горбунка. Им доведется поймавать жар-птицу, прекрасную царевну, кобы-кит и много интересного. 15

"Сказка о мертвой царевне и семи богатырях" 0,15

Коро Царская семья лишают царю. Появляется новая, которая ненавидит царевну за ее красоту. Она отправляет чернавку убить девушку, но чернавка не делает. Царевна попадает в дом семи богатырей. Царевна живет у богатырей. Но, вдруг царю узнает, что девушка жива и сама идет ее убивать. 15

"Сказка о попе и работнике его Балде" 0,15

Жил был поп - алчливый лод. Искал он работника Балду по казар, то будет работать исправно, если поп будет его содержать и Балда будет ему давать три ушка по лоду. Работать взял поп Балду, да лод не ушки давать не согласился. Отправил он Балду за ушами и черту... И тут разворачивается история. 15

"Торжества медной горы" 0,15

Жил был Ваня-мастер. Был он искусным каменерезом. Да была у него мечта: добраться до хозяйки медной горы, там она могла дать ему дар сделать самым красивой каменерезу ушток. В конце Ваня до хозяйки, да она отпугнула его не заботясь... 15

144 5-3,45-6 = 14,75

144 15-5-2 = 12

Всего: 14,75 + 22 = 36,75 5

- Ан (Суровая А.И.)
 - И (Проконев М.В.)
 - И (Топов С.А.)
 - И (Сабалов И.В.)
 - И (Романов С.Б.)
 - И (Васильева С.А.)
- И (Ворожова Н.А.)
И (Иванов С.)